



园田路四月天小学明年开建
将缓解文化绿城小学大班额现状

晚报记者 孙娟

本报讯 “文化绿城小学每个班学生太多了,教室也很拥挤,实在很担心孩子安全。”上一周,不少家长向市长电话反映这样的问题。昨日,市长电话室通报了各个投诉咨询的处理情况,金水区政府表示,已决定将于2010年在园田路与宏达路交叉口处附近新建四月天小学,届时将大大缓解文化绿城小学学生大班额现状。

小区建设速度过快,学校配置跟不上
多位市民反映:孩子在金水区文化绿城小学就读,班级学生人数多,教室校舍比较拥挤,家长担心孩子的安全问题。另外附近其他小学也存在类似情况,希望教育部门能够重视解决。

金水区政府回复称:为缓解这一区域的入学压力,金水区政府已决定将于2010年在园田路与宏达路交叉口处附近新建四月天小学,届时将大大缓解文化绿城小学学生大班额现状。

网吧内赌博窝点被查处

市民举报:中原区桐柏北路和煤仓北街附近的“网中网”网吧内有赌博机30余台;网吧向西30米路南的一家茶社内也有50多台赌博机。

接到举报的当天,中原公安分局治安大队即对“网中网”网吧进行突击检查,当场抓获赌博违法嫌疑人7人,收缴赌博机23台,后经调查,其中利用赌博机参与赌博的有4人,为赌博提供条件的1人,现已将5名违法人员依法行政拘留。随后,中原公安分局治安大队先后两次对网吧西侧的茶社进行了暗访,发现该茶社内有游戏机37台,同时还发现该茶社无任何证照,已责令茶社停业整顿。

本报率先报道的“最美乡村女校长”,曾打动了许多人
26日晚央视“东方时空”栏目播出了她的宣传片,反响强烈
感动中国,为李灵投上一票



宣传片中的李灵

“爱的明灯,照亮留守儿童的内心,他们见不到妈妈,但时刻享受着母爱,他们瞧不见高楼大厦,但他们拥有了一个温馨的‘大家’。说她伟大,是真心话;说我感动,也是情感的表达,为留守儿童铺就的路,谢谢她,带着感动出发,在此我们用笔将她记下!”新浪福建网友在看了李灵的“感动中国候选人”宣传片后,留下发自肺腑的感动。

昨日,记者登录央视网及新浪、搜狐网的投票页面看到,李灵的票数依然排在前列。李灵怀揣着对留守儿童的无限之爱,奔波在城市里收书,被晚报发现时,她已经干了3个年头了,这种坚持如果你感动,就请为她投上一票吧。

晚报记者 辛晓青



中央一台播放的李灵“感动中国候选人”宣传片。(网络截图)

市民流着泪看完宣传片

李大爷是郑州一位退役军官,他曾多次通过晚报向李灵捐书捐钱,前日深夜他再次拨通了记者的电话,说是要感谢晚报:“今天我看你们报纸说中央电视台要播李灵,不到8点就调到新闻频道等着,真的太感动了,又一次流着泪看完了她的事迹。谢谢晚报发现了这样让人感动的河南老乡。”李大爷说,今年夏天,他就是流着泪反复读着晚报,同样又流着泪给儿

孙们讲了李灵的故事。

题目为《最美乡村女校长:李灵》的央视“感动中国”人物宣传片前日晚8时45分在央视新闻频道东方时空栏目播出,开篇就是被网友拍到的李灵坐在路边啃烧饼看书的照片,随后就转到了晚报的采访大厅和晚报的记者。李大爷说:“就是晚报的发掘,才让这个人物更加生动,更加动人。”

全国网友盛赞最美乡村女教师

湖北恩施网友在网上留言:不管她是哪里人,我觉得,她的这种精神至少感动了我,为了自己的理想,能够一直坚持,不仅仅是让人佩服,更让很多人汗颜!现在这个社会,物欲横流,而她

的这种精神显得多么难能可贵,不是她的职责,她却当自己的事业在坚守,被她感动了!

江苏南通网友留言:我们80后的榜样。
湖南长沙网友:有这样的老师,中国有希望。

李灵再次致谢所有关心留守儿童的好心人

李灵的学校只有一台电视,还没有接收信号的装置,现在只能放给幼儿园小班的孩子们看动画片,她看到自己的宣传片了吗?昨日记者联系李灵,她说自己碰巧看了节目。

不到几个台,中央电视台新闻频道都收不到。

李灵说,昨天有几个学校的老师和学生看了节目后给她打电话,“他们说我是全班同学的骄傲,让我继续努力,我很感动。”李灵希望通过晚报,再次向支持她的全郑州、全河南乃至全国人民表示感谢:“走到今天我是一点儿也没有想到,我只是遵循内心的想法走着,今后也一样:努力教好我的孩子们,为他们创造更好的条件。”

“我妈妈身体不太好,周六带她去周口市看病去了,晚上住在周口的哥哥家,哥哥提醒我们看了节目。”李灵说,要是能在学校,估计就不看了,整个村子就学校对面的一家装了接收电视信号的“锅”,他们最近不用了,附近都看

排名虽靠前但仍需大家力挺

记者在央视网等投票网站看到,李灵的票数排在前列。截至昨日19时许,央视网的感动中国年度人物投票中,李灵以19596票排名第三,在搜狐网站以185357票排名第八。晚报希望更多的网友和读者都能给李灵投上支持的一票。

目前网络投票有3个途径,分别是:

- 央视网: <http://news.cctv.com/special/gandongzhongguo2009/01/index.shtml>
- 新浪网: <http://news.sina.com.cn/z/2009gdzg/>
- 搜狐网: <http://news.sohu.com/s2009/gandongzhongguo09/>

网络投票截止日期为2010年1月24日,

FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

“触”享新年心动礼呈

有方太 就有好厨电

购 O-Touch 光影六系或银睿六系 * 送宜家家居 价值2010元

创新厨电新感触

- ★ 全新触控科技引领烹饪新时尚: O-Touch光影六系, 实现更温和的人机互动, 轻触启动宽屏菜单, 令您“烹”然心动;
- ★ 方太银睿六系创低噪静音新纪录, 重新定义生活品味: 没有低至48分贝的低噪静音技术, 怎能定义生活品味?
- ★ 嵌入式厨房生活, 领跑厨电新理念: 国内首推嵌入式厨房生活, 先进厨电设计理念, 与世界同步。

• 业内罕有国家级厨电实验室 • 300余项国家专利 • 屡获世界级殊荣

订金翻翻乐

- ★ 预存50元当100元
- ★ 预存100元当200元
- ★ 凭本期报纸预交订金即可领取精美礼品一份 (数量有限, 送完为止)。
- ★ 活动时间: 2009.12.24-2009.12.31

顶级厨电盛宴 触享新体验

原价: 6070

体验价
6666元

CXW-200-EC02 JZY/T-HLCB

原价: 12634

体验价
9999元

CXW-200-EC02 JZY/T-HLCB ZTD100F-C2

• 活动时间: 2009年12月24日-2010年1月5日
• 活动地点: 郑州市所有方太销售处 • 赠品以实物为准 • 详情请洽专柜店员

免费专业预埋烟管 完美厨房第一步 全程顾问式系统 享受一站式完美服务

方太全国服务热线: 800-8574-315 方太国际网站: WWW.FOTILE.COM 宁波方太厨具有限公司拥有本次活动最终解释权